| BRI

ek
:izﬁ

4/
V4
/.

#EFR 1 : 85000

V]

L] 2l [\]
nl||||r1l|| T |

LN TR

T Hnm



XEAEME 1 R AT (RIS R £2011)
EETL B & % EFEmE
I"f%ﬁﬁ (B700) 10.0+7. 7+17.4+24.0+9. 0+21. 1+9. 2+3. 7=102. 1m (2= 1& F389. 1m, ¥ L-Fv4" 13. Om)
Z& A A (B700) 6.0+6. 0+4. 0+4. 0+4. 0+4. 0+6. 0=34. Om B | NO.
s s w3
a 18
=
e,
B3, BIEE | M7 FE ‘ # R 1:500
L= X500
0 B8R, HEITTE
EP e
< I BET RER BN
I % 4% TEIIS EEHBISF
HER BEGTATHSTRBESLAR
) TEZVOERMBRURSEEETH D,

BIRICEERBEEILAVERELERT S &,
BHE. LKEORRBIIRKEDHTHY .. HABEIREZLTULEL,

BET
ity (B=700
AET L26. 6n " BT
2 B=70) . PR Gy BT .
=100 2 AT . On_ %ﬁ%@;mw gﬁfgﬁg BET
S 5 B=7 BET =13, 5m =700) % 3
s 2 WSS =i, o PR 0o Ty
S G s s =6.0m r00) g BET s R =709
S k4 I~ = iy 5 = RAH B EE =3 ) L E
Mo 2 7 = S 5 . 0y 7 B3700) g (o 3. 3m e
N : s I S A S b
7 N I S = s |z S = BET
~ o = e =z |z = 5 RAH (5=
5 SR e & FoE = 00)
~ = + o = L=6.
SIS S e s 2 = 500

SHity ,
RE =55, 7;.;7 L=185, 7n

&8 [=T8 op B T
B8 [=4 3

6T + gy
5T 7oy

N
N

N— |

N
S
S
x
F3
=)

"L=8. 3

4000 TTEA0M SR
1

Ty

6000

/T' .

403924
[CREEER)—

A

404954
11

iE4031 54

E4037 54
HE 40065 4%

KRR ba—> 8ER

86°¢13; o
6 817

60N

I
Rt ]
[ B=60
BEIR ‘ 0)
| EHEF (B600) 132.4+21.05=153. 45m (Yy+138. 5m, 4" L-Fv%" 15. Om) BET gy s s
Lihos Hu {438 2 A (B600) 5. Om Ly o 00 . i : E
0 - 05m A (B=6 5 ~
00) (=95 g5, s 5 _
= s
- % 60 =
(B=600) o e
L=6. 0 & . 8 N
L 587 (5-gop) Lo ¢ :
—=1In JEET
Livs Fﬁ(:go‘))
=5. Om
L] # *
o G 0 0 0 w T T TS T
BP 285-53-18.09 135. 6388 28731.1870 -67974.5870
o o T T Ton [ | _was e 0 s 0w
w2 =Y wene | wow | aws P T o0 a0
v s wwnn | mom | _mew T YN T E) a0
g o o




100. 00

H+
)
2 |88
N
s W | ®
- $|m |8
e | o | B |
Hed w| T8 & W
=% E| e
5 v | .
= Ble|®| &
¥ E| = | =
= i | m | E
B
N 0 £ W
qam oo
N
[T} =
- F
S
=
t @
s 4 5 i 3
M N & iH % W._.
= X |4 glH| =
(a1
o
860 0 8L1 78 180 ¥8 000 "00¢€({ 000 02 Gl ON
w
N, ©
\ﬂ@ 2\
A\W»Mm? £ N3 160 0 121 ¥8 €0 ¥8 000 0821|068 '} 71 °ON
=\ ® 960 0 91178 20 ¥8 011 '8LZH{OLL QL 1BL+EL "ON
e
=3
800 90 ¥8 186 €8 000 09¢1 000 '0¢ €L °ON
L60°0 L00 '¥8 16 €8 000 0¥¢f 000 '0C CLON
0800 066 €8 L8 €8 000 '0¢¢H 8€C 6 LL°ON
00 726 €8 158 €8 29L°0leneaL ol 1703
€0L’0 £68°C8 6L °C8 000 '00¢1 000 '0¢ 0L 'ON
000 0=F
o =z
= Sls Forn v
700 0K r,LN @mlml\m 0800 0v8 €8 9L €8 000 ‘0811 000 '0¢ 6 ON
%
&
ﬂa 000 0=A
%\ % L0 6L °¢8 {19 °€8 000091 0LSE 8 'ON
S
2 € Lero L8L°¢8 {199 €8 0¢y 9G1 1 08L ‘¥ EV{9L+L 'ON
2,
® L60°0 LLL'E8 189 €8 059 "1G1{0G9 "L 89 L1+L "ON
¢LLo 5L °¢8 H¥9€es 000 0F1H60G ¥ L'ON
€0L’0 e¥L €8 [ ¥9 €8 16% 'GE1H 16V 'GI L'dS
sk
)
S\
ENCS
NG . .
x@ﬁ 101°0 LIL'E8 [1197€8 000 '0Z1{{000 02 9 °ON
6010 699 €8 1195 €8 000 '001{{ 000 02 G ON
210 £29°¢8 105 €8 00008 | 18L 61 ¥ °ON
000 0=A
woos  EE L |lszto 6668 |Gy €8 61209 ||612°0 108
= 1G85 €81 521 0 66°€8 {16768 00009 {0000Z i €ON
000 0=A
L01°0 L6y €8 [16€ €8 000 0% {000 02 0N
| A\
5 g 2%
s 3 e 090 0 01y €8 {6 €8 [|000°0Z [|000°0Z f| 1°ON
A I\
s N
g s XS
=
e
K3
|
i
e
- mg 8100 7ce°¢8 [|¥e €8 0000 000 0 dg
g g T T T T ¢ = g T T T Ts ® @
o g o g m. Wil _ g WO 2TE | wF6 || we || wEw || Z| wEw |y k)8 @
Ao i
RE——




R X

G

R L EY
B V=40km/h
HEHEEER N, 100 T <250 (SHEREI0N)
®HCBR 3 (0.6 HEfE

¥ HEINBOHEEICOVNTIE, THEHICHRROBEERERNEL.
RELOEAUERRT . B8, BICSVTHERMELR

ETo®iBET 5.

1:50 == v
TITFEREK
1:50
9.000
7. 200
2.200 0.500 2.750 2.750 0. 800
1.760 0.400 2. 200 2.200 0. 640
0. 950 o 760
mf .
L3 L1 L1 L6
L4 ‘
| |
DL=85. 000 ‘ ;
! | . 000% 1. 500%] 1. 500% ,
- 1.500% | e = - i
As — — = <44 S55554
Ao | T *j As ‘ /4,
L — BERLE =i ‘
\ L5 L2 | L2
[ 75m | RET (BEBHMET X2 13) BB ot S5t
| WEH S (HRBHRAME) = o BERLER |_EEto g
(B ] |
RFT  (BEAEFRaLI3)  t= 3am RBI (BEBHEF7ZRXa213) t= bem 5x1. 00= 5. 00
BT  (HARE RC-30)  t=10cm LRERET (HERAFE : 30-0) t=15cm 15x0. 35= 5. 25 Da - HHERIE L. 58 (EET)
SALE—B (I B) t= 5em FTEBET (B4EHE: RC40) t=35cm 35x0. 25= 8. 75 ’
st550m TA=19. 0  Ral: HIER L2 : 358 (18R L LB/ TEBRET)
_ BEEHRT (WHBCBR20MLE) t=5b5cm
BEL BERE : R4 8100 L Ra2: R M L3: 8 (RBI)
REL BEFHETR2213) t= Som FBT (BAEBHEFR2213) = Gon 5x1. 00= 5. 00 Bu : #EHiEt L4 . 538 (B8 T)
LREBET CHARE : 30-0) t=15cm LEBET (HMERE : 30-0) t= BE., MFAREYISHEIT S RBEMEMICTHL)
TEBHET (BERE: RC-40)  t=35em RROXREIHET 55 Al BHE (BT L5 : $E (T 12 —fB)
) BAERT (UBCBR20LE) Xt=#E . _ .
at-ms . L6 : B3 (h 5 —#i%k)
XA (BT (CTEHE
ED) BEEENOBKERELTNSEOEER, RDESIBOBT LT % BEERIER
3 = a=E s a4 St P St
EEH T —HE B4 8 BE S AR FEANGE K9 b 1-5H% XY ) — MEEE
(%82 HR MHE] $=1:20 [T ER 5] 8=1:20 [avE=%) $=1:20 [—RHEREE] $=1:20 $=1:20
2750 800
(1300 , 2000)
s 75 50 ’L‘L
BETTTTRE o — TR ~
172 774 ‘J{ Qﬁ
x B I BEFHE7RaU(13) t=4om ® B I BEBEREF7RIU(13) t=4om & B I BEBHMET7ZR22(13) t=3cm B I aviyy—bgE t=15¢cm = . -
e | BEENE T TERA
TRESBT HMBRE 30-0) t= 9om TERHET HMARE G0-0 t= Tom B B T BERE R0 t=10cm B % T BEREARCM0) O\ t=15cm
NO.
TRERET BERA (RC-40) t=10cm =
EHCERIV Y- EERRLAETHING. N & 3
WESS— g RBBHRME)  t= Son . X7 L1 s g
i Hep
BERERN WIERE SR 7 EE ‘ #® R B
%ﬁ % LEANE
IR HET hEA K
IF4 HE1S EHHRTE
BER BETEFBHREB L AR




NO. 2

DL=85. 000

GH=83. 39
FH=83. 497
0.199
1,000, 12.250 0,075 2.000 _
1.5000.500  2.750 2.750 2.750 . 2.000
1.375_, 1.375
DL=85. 000 DL=85. 000
0.32% 1.000% 1,500% ‘ 1.500% 0.27%
s il ‘A)« f hs
NO.2 T H|jal= ‘ ‘ju‘ N.2 +T
Da 0.8 Da 1.0
Ral 0.2 Q Ral 0.0
Ra2 0.3 . Ra2 0.4
Bu 0.0 Bu 0.0
NO.2 &% NO.2 fh%
L1 4.54 L1 4.20
L2 0.50 L2 1.01
Al 0.05 Al 0.55
L3 1.4 L3 0.0
i 0.81 (7 : No. 0+13.03) NO. 1 (A : No. 1+1.29) L4 0.0
L5 0. 61 GH=83. 35 LS 0.0
L6 0.00 FH=83. 410 L6 1.90
0.209, 12.250 0.055
1.500 0. 500 2.750 2.750 2.750 __2.000
1.375_ 1.375
DL=85. 000 DL=85. 000
/——ﬂ\%%& 1.500% ‘ 1.500%
i f ke
NO.1 T j ‘ Etn NO.T £T
Da 0.9 Da 1.1
Ral 0.2 . Ral 0.0
Ra2 0.2 A . Ra2 0.2
Bu 0.0 Bu 0.0
NO. 1 &A% NO. 1 &A%
L1 4.54 L1 4.20
L2 0.50 L2 1.00
Al 0.05 Al 0.55
L3 1.42 L3 0.0
L4 0.82 BP L4 0.0
L5 0. 62 GH=83. 34 LS 0.0
L6 0.00 FH=83. 322 L6 1.88
12.250
1.500 0. 500 2.750 2.750 2.1750 . 2.000
1.375_ 1.376

BC.1 +T

Da 0.7

Ral 0.2

Ra2 0.5

Bu 0.2

BC.1 &%

L1 4.54
L2 0.50
Al 0.05
L3 1.42
L4 0.82
L5 0. 61
L6 0.00
NO.3 +T

Da 0.7

Ral 0.2

Ra2 0.5

Bu 0.2

NO.3 &%

L1 4.54
L2 0.50
Al 0.05
L3 1.42
L4 0.82
L5 0. 61
L6 0.00

BC. 1
GH=83.45
FH=83. 575
2,000 0,209 12. 250 0,075 2.000 _
1.5000,500  2.750 2.750 2,750 2.000
1.375_ 1.375
7.75%  1.000% 1. 500% ‘ 1. 500% 5.20%
oo :
BC.1 +T
Da 11
Q Ral 0.0
.6 20 Ra2 0.5
Bu 0.0
BC.1 #i
L 4.20
2 1.01
Al 0.55
3 0.0
NO. 3 L4 0.0
GH=83.45 L5 0.0
FH=83. 575 L6 1.90
2,000 0,209 12,250 0,075 2.000
1.5000,500  2.750 2.750 2,750 2.000
1.375__1.375
7.75%  1.000% 1. 500% ‘ 1. 500% 5.20% NO.3 £T
| o i i N
“
jmigae=g W —
Ral 0.0
Ra2 0.5
Bu 0.0
NO.3 &%
Bu
L 4.20
2 1.01
Al 0.55
3 0.0
L4 0.0
L5 0.0
L6 1.90
NO. 28~EP (NO. 36+1.176)
+IAH
n [ mwse RES | AENE
Ral BWRIER
Ra2 WEH @ | o
Bu BWEL N & 4
X5 L) 2
= '8 e
LER)
L1 Hiffi% (REI) ELEE BT EE ‘ R 1:100
L2 EEME BET) " .
Al BEHE ERT) e B HEIS
L | Sifiths(REL) e BT PEA B
L4 SiEhE BET)
L5 |SEHETLE—RF) I%4 HEIE ERHRRIE
L6 il (hF—HB)
BER R 4 T 4 T R R R £ A ER




DL=85. 000

DL=85. 000

DL=85. 000

NO. 6

NO. 7
GH=83. 61 GH=83. 64
FH=83. 711 FH=83. 752
0.067 9.600 0,149 2.000 9.000 0.011
2.326 0,500 2750 0466 2750 0.80: ] 2200 0500 2.750 . 2.750 0.80(
57 [ 0.950
\ oo , \
| ‘ j | ‘ |
12865 1.000 % \’ﬂ\;ﬂ% 1.000% 1.500% 1.500 )
Lo 1000 Lok | | Lsoos [ W7 T e L] Loop | oo Vo T
N6 +T B " N6 ET | * Etﬂ
| Da 0.8 [ ‘ Da 1.0
Da 0.8 Da 1.0 Ral 0.2 ‘ Ral 0.0
Ral 0.2 ‘ Ral 0.0 Ra2 0.2 Ra2 0.2
Ra2 0.2 N Ra2 0.3 Bu 0.0 Bu 0.0
Bu 0.0 E— Bu 0.0
NO.T % NO.7+7.86 &A% NO.7 s
NO.6 g% NO.6 &% 0 78
L 3.16 L 3.16 3.16 2 100
K] 3.16 5] 3.29 12 0.50 2 [0.50 0.50 n 055
L2 0.50 12 1,01 Al 0.05 Al 0.05 0.05 3 0.0
Al 0.05 Al 0.55 13 1.92 13 1.92 0.00) 7 00
13 2,11 13 0.0 L4 1.32 L4 [1.32 0.00 5 0.0
L4 1.51 4 0.0 15 T 15 111 0.00) 6 063
[ 1.30 NO. 5 [ 0.0 L6 0.00 L6 [0.00 0.00 SP. 1
L6 0.00 GH=83. 56 L6 0.78 GH=83. 64
FH=83. 669 FH=83. 743
0.007 11.200 9.000 0.014
2.352 0,500 2750 _ 1.307_ 2750  __ 1.541 2.200 0500 2750 2750  0.80
1.209 0. 950
0.78
DL=85. 000 ‘
‘ | 5001‘7" ‘ 1. 500
1.000% 1,500% 1.500% ; $1 4T L 1. 500% Ptz
~ —] Te : [ ~ . EEH
NO.5 +T N5 T Da 0.9 | ‘ Da 11
Ral 0.2 ‘ Ral 0.0
Da 0.8 . Da [ Ra2 0.2 q Ra2 0.2
Ral 0.2 Q N Ral 0.0 Bu 0.0 o Bu 0.0
Ra2 0.3 SAHD Ra2 0.4
Bu 0.1 Bu 0.0 SP.1 g% SP.1 %
NO.5 &gk NO.5 g% K] 3.16 K] 2.83
12 0.50 L2 1.00
L 3.26 K] 4.03 Al 0.05 Al 0.55
2 0.50 12 1.00 13 1.90 3 0.0
Al 0.05 Al 0.55 L4 1.30 L4 0.0
3 2.0 13 0.0 15 1.09 L5 0.0
L4 1.47 NO. 4 4 0.0 L6 0.00 L6 0.63
L5 1.26 GH=83. 50 LS 0.0
L6 0.00 FH=83. 627 L6 1.36
0.017
0.157, 11.900 2.000
1.978 0,500  2.750 2147 2750  __1.715
.772_1.375
NO. 4~N0. 7
1.000% 1.500% ‘ 1.500% 3.54% D ilggmf
= P —— — a iE 1) v
NO.4 T ~ ! NO.4 +T B
= ‘, T gEs | RNER (2/3)
Da 0.8 Da 1 Ra2 WM m
Ral 0.2 Ral 0.0 Bu ML 2|
Ra2 0.4 Ra2 0.5 X4 L5 z 5
6200 = 18
Bu 0.1 Tk o200 Bu 0.0 SEAH 8 s
N4 EAEE NO.4 e L BEHE (RET) IR SHTERE ‘ % R 1:100
L2 HEMHEBET) Ty
K] 3.93 K] 4.20 Al HEWE (BRT) e B 15
L2 0. 50 L2 1.00 L3 SEMHE (RET)
b e T F
N 0.0 N 0.5 U | suwz@ED feLEm REH BRA BN
L4 1.25 L4 0.0 L6 [ SEmEC e —’) I%% mEINE ERHRIE
L5 1.05 15 0.0 L6 | #E (h5—#i%)
L6 0.00 L6 1.62 BER BRE TR RERES L ARR




DL=85. 000

DL=85. 000

DL=85. 000

N0.§ T
a 0.7
X 0.2
Rad 0.3
Bu of
NO. 8 éﬁ;ﬁ
Y
L 3.16
L2 .50
Al 0\05
L3 1.9
L4/ 1.39\
1.17
fLe 0.00

NO.7+16.43 +T

\Da 0.8
Ral 0.2
RaR 0.4
Bu o1
NO. 7+x 4/ s
L1 3.16
L2 \0. 50
Al 0, 05
Ly 1.8
VA 1.3
/s 1.17
L6 0.00
HiE40505 4%

3.89%
I N e e s A

Da 0.9
Ral 0.2
Ra2 0.2
Bu 0.0

NO.7+11.65 &%

L1 3.16
L2 0.50
M 0.09
L3 0.00
L4 0.00
L5 0.00
L6 0.00

I =

3.000

NO. 8

GH=83. 67
FH=83. 794
9. 000
2.200 0.500 2.750 2.750 p. 80!
0. 950
y |
1.000% 1. 500¢ 1.500%

gy ss=p

NO. 7+16. 43

GH=83. 66
FH=83. 787

s

9.000 3.000
2.200 0,500 2.750 ) 2.750 0. 80
0. 950
\
1.000% 1.500% 1. 500% 4.95%

IE4031 543

b NO.8 £
Da 0.9
Ral 0.0
Ra2 0.2
Bu 0.0

NO. 7+18.95 &A% NO.8 &%
L1 3.53 2.83 L1 2.83
L2 1.00 1.00 L2 1.00
A 0.55 0.55 Al 0.55
L3 0.0 0.0 L3 0.0
L4 0.0 0.0 L4 0.0
L5 0.0 0.0 L5 0.0
L6 0.00 0.60 L6 0. 60

NO.7+16.43 T

Da 0.9
Ral 0.0
Ra2 0.2
Bu 0.0

NO. 7+16.43 &%

K] 3.55
12 1.00
Al 0.55
13 0.0
(% :No. 7+10. 16) NO. 7+11. 65 L4 0.0
GH=83. 68 15 0.0
FH=83. 777 L6 0.00
9.000
2.200 0500 2750 2750 .80
0.950
\ | D en |
1500f | 1.500% ‘ '
T
® ‘ E‘DT( NO.7+11.65 +T
|
‘ Da 1.0
Ral 0.0
Ra2 0.2
Bu 0.0
NO.7+11.65 4k NO.7+13.98 #i%E
K] 2.83 5] 2.833.55
12 1.00 2 [1.001.00
Al 0.55 Al 0.55 0.55
13 0.0 3 [0.0 00
4 0.0 4 Joo 0.0
15 0.0 5 [00 00
L6 0.62 16 0.620.00

DL=85. 000

DL=85. 000

NO. 10
GH=83.79
FH=83. 893

2.750

0. 804

1.500%

NO.T0 +T
Da 0.8
Ral 0.2
Ra2 0.2
Bu 0.0
NO.10 s

L 3.16
L2 0.50
Al 0.05
L3 2400
L4 1.40
L5 1.19
g 0.00
NO.9 T

Da 0.9

Ra\ 0.2

Ra? 0.2

Bu 0f

NO.O

L 3. 16
L2 0,50
Al 0.95
L3 2.08
Ly 1.40
15 1.19
L6 0.00

EDT W10 +T
Da 1.1
Ral 0.0
Ra2 0.2
Bu 0.0
NO. 10 &%
L1 2.83
L2 1.00
Al 0.55
L3 0.0
{4 0.0
NO. 9 L5 0.0
GH=83.76 L6 0.61
FH=83. 840
9. 000 2.000 _,
2.200 0,500 2.750 , 2.750 0. 804
0. 950
| |
1.000% 1.5004 1.500% 5.64% l—ﬂﬁ#
W —j - t W f NO.9 T
| ‘ Da 11
‘ Ral 0.0
Ra2 0.2
Bu 0.0
NO.9 &%
L1 2.83
L2 1.00
Al 0.55
L3 0.0
L4 0.0
L5 0.0
L6 0.61

NO. 7+11.65~N0. 10

TIAH
Da WK
Ral BER
Ra2 HWEM
Bu it
EERN
L1 EEHE(REL)
L2 HEMHEBET)
Al BEEME(ERD)
L3 SEHE(RET)
L4 SEMHEBETD)
L5 |SEHETLE—RF)
L6 BHE (h5—HE)

&4 HERrEBE (3/3)
= NO.
X4 )| 1
5 e
wIEE | em7EE ‘ % R 100
il 115
BT 8 AT BEA
%4 IS EBRETH
BER BEHEFITREEL AR




210

EELAE BI0ERE - ZEH)

S$=1:10
B400-H400 (689kg)
210
550 400 55
KifHEK L
(FEM) (=58
8 3
g
xI=
° (kR B HEKE
S —
w N
610
ME T (10m% )
% b H O ==X H=
BEEETHRAE B400-H400 N 5.0
BEILZI 1:3 m® | 0.098
HEBRA RC-40 m? | 6.10
B400Z! T E (IBHE&T)
378.5 243 757 243 378.5
| | Kk 7L (240 x 16) | |
== = =Ix e N
7777777 . ... ...~ =>~. . /|
500 1 000 500 ‘

| 2 000
MITOVISE, TRYEREE BT OREERT.

210

EEREE BI0ERE - £KE)

S$=1:10
B400-H400 (682kg)
210
5550 400 55
(5 EA) (&)
%
g 3
o
o
<
=
/] - [HEKPER] I Bk T
L s
I
610
ME xR (10m%Y)
% b HO® ==X HE
BEEETHAAE B400-H400 V. N 5.0
HELZIL 1:3 m® | 0.098
HEBRA RC-40 m? | 6.10
B400%! EE I (S 7k &5)
805 390 805
\ \
‘ 500 1 000 500 ‘

| 2 000
NXITOUICE, TRYEREE BT 57 OREERT.

EERAIE BIOEAR/ BERAERZA - HE)
S$=1:10
B400-H400 (493kg)
510
55 400 55
110
8 lpkem mmmAa
() E2T))
or
[Te)
~
o
g ~
@ &
©
3 :
< : BEILRIL
2| gl : 1:3
o I 1
o
g st ——
60 ‘ 560 ‘ 60
680
PR e (1HLY)
% 5 O B H=
BEEETHRAE B400-H400 N 1.00
HELZIL 1:3 m® | 0.011
HERA RC-40 m? | 0.68
BA0OZ! T EE (WD)
305 390 305
| T T ]
SR s
KITOVICHE. TRYEREE B 5 OREERHT,
BAEEER
RES BERI
- : -
VAN A
B %) =RONE o,
° BIEE $H7EE ‘ w R 1:10
= §L il IS
i BT PEE K
221.5 & 520 s 221.5 3% FEIS EBRHETE
BER BEHMEFAHEEDLEARE




20

1REERD

150

&

HERRITO YD (—HEER)

$=1:10

Wi & ¥ E
20150 13, 30
2 o
o e o
& T &
o
~
\\‘
190 || 23
190
M xE (10m% Y)
& Al i # Bifp # g
Javy ANE EXK @ 10.0
HELAL 1:3 m3 0.019
SEEiE 80kg
S K EB
BT @ B m
. 20150 1330
%, O ‘ 990 ‘
s o S
s S8 . __ — = A ———— -
G I R ey i | =] =
s g eEsEm |
2 140£ ‘ 225 H 520 H 225 ‘
10 10
190 |23
\\‘
MEx (10m% Y)
iE Al iR # BT 4 2
190
Javy KikE @ 10.0
BELZIL 1:3 m3 0.009
SEEE b9keg
YT ER
YTFIFE (FH) £
bloj v I
R EE {81 &7 [
20150 13, 30
1,143 33 3330143 7 ‘ 600 390 Q
# | =W
~— - f e Q -
g 2 N 2 5 3 |42 8 g g o &
8 | % 8 % g = D g —
8 ; ‘ ‘ 73,
AL—M’ ‘ 990 190 || 23
\\‘ .
ZRIFE ST (F) AR E
190
3013150 .20
S 390 600 ‘ 714330 33
,&0 }/ ‘
MEE (10m4Y) #
e = N~
i 5 B % |mm| % £ s o - 2 = %ﬁf\\ 8
Jayy T @ 10.0 3 —# IS S — o IS -
N @ I= 8$
HELZIL 1:3 m3 0.019 —
BEEE 68k 3 ‘
Z = g
2 1| 190 %0 ‘ 190 || 23

50 50

AR

213

50

) —*

50

10

200

70

A
190
MHER (10m2% Y))
T % |Em| o &
Javy ME EK @ 10.0
HWELAL 1:3 m3 0.019
SEER 43ke
HEESEY T
200
0
°
= 2% ! S| s
I I =)
-
\\‘
215
ME xR (10m25 Y)
1 El ® % Bl om &
Joyy HESEHOTIF | B 16.5
BELZL 1:3 m3 0.020

BEEE 30ke

HRH S E D

(‘EAN)

205
S 2 — By s
F )
\\‘
215
MR (10m2%5 Y)
i ] I S 10 T
Jovsy HESESRAL | B 16.5
HELZIL 1:3 m3 0.021
SEER 18k

B P
7. 1433033 Q OOOOOOoOOods:
- o’%’o H o — OOOOOOoods:
R
=8
&
990
t—77470v I EH
S Y FE
A E T IFER (&) SRS EE
[e)
20150 _, 20 =
) X 1 = 5150 50,10
&% W g 8 ////////// 8 X % §y
3 g = R
b ~ 600 i
S
20 — S
190 = \ 2
S @
3¢ :08 195 0
600
-7« 7OV ER
AfER YTIFE (H) ERlEmERX
10,50 150 . 5 2 - 20_ 150 .20
2 ] |
0 Q w
¥ g \ 8 8 % y
4 o
2 8 g =
3 600 N q
oN|
2 195 S 8 .
o S 190
‘ 600
L @R
600
205
25| _ 50 50 50 |25
155 50,10 \100\ \100\ \100\ \100\
® o4 ===
4 —_— e — = V-
S o == = = HE4 = X
pisl A TR BERX?2
0 S — m [V
o Y 14 8
= X5 E
215 é *JJ z 18
) 600 EIERE SH7EE ‘ # R 1:10
B N =
1 1 - £ HEIS
? L ‘E I &R HEET hEE R
o I%4 TmEINS ERHRIE
BER BT EFFAHESNEARE




1RZERR

350

100 185 65

3
g Ty s
5
J
400
1B E Y T
100 200 50
o
= S8
R 8
8 e
d
400
18 7 25 18 1
100, 200 50
<
- il
R B
8 e

400

Y N s
"
SEBEEFR OV (EMER) o
£
YT &R
Br @ T &\ 350
100 185 65
20 150 20
600
S Q
N ZV
5 s -
— S . HiE
S g 3 &
5] 2| 2
S
g —_
190 sEEE 48ke g
M (1004 ) 400
i il R b Bifp # g
JavYy NE & 16.5
HELEL 1:3 m3 0.019
avsy—+t 18-8-25 W/C6O%AT | m3 0.373
] # 2 2.40
HEBE RC-40 2 4.00
hvd
FEALR
By M T &\ 350
150
100 185 65
5_ 150
R20 R20
o
&
s - g st
~ - o
S
205 190 -
s
‘ 600 ‘ B
SEEE kg =
MR (10m2% )
i il R b Bifp 4 g 100
Javy B SERT T & 16.5
BELEL 1:3 m3 0.020
avsy—+t 18-8-25 W/C605LLF | m3 0.373
b # m2 2.40
RBRE RC-40 2 4.00
Br @& T &\
600
b5 50 50 50 2
‘100‘ ‘100‘ ‘100‘ ‘100‘
o
- S —
o 8 S
s 2
3
BEER 18ke
MER (10m2% )
ki d Al R % Bify # &
Javy 1T E B @ 16.5
BELZIL 1:3 3 0.021
EPZUES 18-8-25 W/C60WAT | m3 0.373
b # m2 2.40
RBRE RC-40 2 4.00

B @ T &\
7. 143 3010 995 20 150 20
I
S 8 -1 — ¢
8l o — 718 \ gls R20
b ) — o ~ —_ - (=
e R20 S &
e EN U §
)
190 600 395 ‘ 190
SE£EE 65ke
M (1004 )
i il # i By # -
Javy NE @ 10.0
HELAL 1:3 m3 0.019
avyy—+ 18-8-25 W/C60%UT | m3 0.373
Y # m2 2.40
HBERE RC-40 m2 4.00
o] T E
7143 __10
pa 995
o
RCEER
o 8
= - S| «
=
190
3 949 3
955
2
BEER 43ke
MHER (10n% )
i il # % B # -
Javy NE @ 10.0
BELSL 13 m3 0.019
avoy—+t 18-8-25 W/CO0%LLT | m3 0.373
Y [ m2 2.40
B3] RC-40 m2 4.00

AT REE R

I%% mEINS ERYRTE

HER BmEN ST RED AR




300 x 500

554 300 55

©
H—H- H=H
g
8 AN N T
: VAR
E@EaroU—+ ‘ ‘
510
ERRA
MHEE (10m&% vY)
i 8 1% A EE
%*;%921}6{% B300-H500 (i MFEEE4R) | & | \5.00
%ﬂzrc;)/sul, 1:3 m3 | 0\078
Py DN 18-8-25(20) m3 o.s\
/éa%ﬂm m2 | 2.00
HH RG-40 m | 510

W= 6, 009N (613kg)

Ry RAANN—F 125

(EERRIBBMRER]
&/ANEHY 0.05m

400 x 400

551k 400

55

=3
o
S
g ° =O° Oooc, noo HELZIL
s, ) (L
Efar v U—+ ‘ ‘
610
EBRa
MR (1omZ Y)
iE Bl i #® B #® 2
BERUAIE B400-H400 (1% BRAE &R 51) X 5.00
HELAIL 1:38 m3 0.098
"B HY— b 18-8-25(20) m3 0.61
BRI m2 2.00
g RC-40 m2 6.10

W= 6, 782N (692kg)

500 x 500

Lk 500

75

2
g
8 BELZIL
8
HE@gar s )—+ ‘
ERRE 720
HE® (10m Y)
# 8 1% AN EE
ERAGHE | BSOO-HS00 (MR | & | \6.00
%&Tc))/@;b 1:3 m | 0N\098
gralou—r 18-8-25 (20) m | 0. ?sz\
gaﬂlm m | 2.00
M RC-40 m | 1.2

W=9, 593N (979kg)

5 S
Bk BiER4

" = NO.
= | %y §

=3 18
tep

BIEE | a7 ‘ % R B%
o w118
wIEH HEH SEA R
%4 H1S HBRATSE
BER R G AR AR




_E#HA 125
B
HEHE
I
3
Zivzzzzr -
* - 11
150 |150| \ELZ IV
175 175)
BEERE
() MOKIEEB=800% RY
38 A (B=600) 10ms Y
% i ki3S B E
w® B A1)y bME # 9
* & gL—Foo | K 1
ELEN 1:3 m? 0.030
38 A (B=700) 10ms v
£ fid R RAR By H B
#® B A1)y bME # 9
®E gL—Fooft | K !
ELEN 1:3 m?® 0.030
38/ (B=800) 10ms Y
£ fid L 3iZ0N By # 8
B B U #® 9
* & gL—Fooit | K 1
ELENL 1:3 m? 0.035
B
HEHE
I o
e e
|150] 1150 \EL BN
175 175)
BRERE
() MOKIEIEB=-800%RT
B A (B=600) 10m Y
E3 i RERAR By # &
B E HitERA ® 10
ELZIL 1:3 m’ 0.030
& (B=700) 10m Y
£ fid i FiZ0N By H 8
#® E it B A ® 10
ELANL 1:3 m? 0.030
8 A (B=800) 10m Y
E3 i RERAR B # &
# B HitERA ® 10
ELEN 1:3 m? 0.035

1000

1000

1000

[R1)y k]
600
500 10

50

900
&

1000

50
o
3
S
Tor
e
>
3

[VL—F2J]
600
500 10

J E— HEme|

o AN
g <l
g

[l S I [T

1000

150 | 200

600

250

600
500 10

o
IS

100

600

170

+ +

1000

=
S

600
600
S Am—_—

1000

1000

1000

E OE I

$=1:20

(EEA ERfSERA]

[R1) v ]
700
600 10

1000

(TS TR [T

1000

e {HiE B8 A (B=70

@
1000

700

700

W S
BE % BERS
=5 | Hf
J T
mep
MBIEE ST EE ‘ 8 R 1:20
Ea —
)i BET PEE R
I%E4 HEINES ERKRIE

BERRAATREH AR




438 A (B=700)

-~ —
EOE L ..

1000

SHER T2
700
g#;; = 2
(@) EILZIL
BEAR (A
38 (8=700) 10m24 Y
& # MR | B E
# E Bk " 9
Ll JL—Foo | K !
ELEN 1:3 m? 0. 030

1000

€%/ 93D
700
100 600
-
2
1 s
+ + =4
-
2
_ 8
=4
S Q18
‘OL"_
g
==
s =
NS
700
700
1100 600
8
3
o
[FL—F 5]
700
100 600
a o
+ + 3
.| gl g
jl\lll\lllll\ll\ - K
+ + 2
B
250 | 200 250
700
700
600
53
=3

90

[HER ®AM]

FEAR T-25
B
AL

10 140
10

ﬂ) (@) ELZL
BRI
#36 (8-700) 10m2 Y
B L B B
S =AM # 10
ELZL 1:3 m? 0. 030
JL—F29

AR (B=700)

700

100 600

1000

1000

166744 (47740 T)

T8O

6 FBiiLS

700

[ITER

17 =

1% b3

fii 1%

1000

[

.

3

i

JTTTTTTT

J L—F v 7% (8=400R) 10m4 Y
£ o BRI By H B
JL—FLIE T-25 # 10

u]

HITTRETTITN,

1

HE 4

K5

EIFE

BRER

TET

BET PRA HR

I%%

mENS ERHRITHE

BETRAHHRESLAR




15 &K i fiEE LT WERRIOVIT

§=1:20 §=1:10
[EfHEER FRAH]
avyy—hEUEL &LIFEIR
T & -5
T b1 b1 170
1000 800 150, 02 | w2
150 700 150 650 150 | s\ 190
ERHGITL—F LI T2 #HE8RED10 5 R =
(820 x 820 x 44) ‘ L=0. &5m b s N E
| > 2l 8 i : = ¥
= V| Clo : R
| 3 o 2
I i yd = 3 R B =
g ‘ | g 8 L © =_ =
2 I ‘ 2 g — =
} ‘ } ELE (L=0.1m) [%/ 8& =
D 13@500
BOX-500 x 500 1-400 x 450
bogglomsmam | wwgg o ggl L g L ge
| | | % |
=3 | | | =3 L
2 \ == 2 / M XRBSEREBNAT 5. R “
= (10m%Y)
= e i ] # 1 B 1 £
=0. m =0. m
BIEE  s1:50 Iz 1:3 m3 \4\
150|400 _ltog 150 —_— BELS 0.0
i 800 150
| 2 OB O# RC-40 n2 1.7
‘ Javy 12-12-60 @ 16.5
A A\ L (ER) A
AR E ER it
_ BERBRESCHDES
| FH o
o S 0 =,
2 < -4 =
10 EE - R F AM-UERE
150 700 150 . prr— ) N [ — : =
avoy—+ 18-8-25 3 0.38 ﬂ [HERT KRR/ RT XS]
#3REHD10 BAED10 i e mi 5.92 —
L=0. 85m L=0.85m ERRE BERA0-0 o 1.21
m3 0.18 712 11£2
‘ =39 Z#+F%=0.82(H) x0.82(B) x0.044(t) T-2 418 # 1.00
v83.30 | v83.30 HEH 210 ke L4
2 | =
N | LU=k 1.0%1.0%0.8-0. 7%0. 70. 606 - P T P %
s z 25, 8920, 8950, 044 A A (L GER) | b1 | b2 | h | mace | w | e | Ve
g B
g g ‘ g 0505010 NO.7+10.73 () | 83.73 3.00 | 150 | 80 | 130 | 0.09 0.1 1.68 Xl
v U\ | VeI -0, 4%0. 4%0. 15 =0.38 NO.7+14.24 (R | 83.74 3.00 | 150 | 80 | 130| 0.09 0.11 1.68 1.0
s ‘ g NO. 13+15. 60 (A f8l) | 84.07 3.00 | 150 | 80 | 90 | 0.09 0.09 1.44 &%
s [ XIXXXXXXXXX ] 5 NO.17+3.87 (%0) |  84.26 3.00 | 150 | 80 | 110 | 0.09 0.10 1.56 a
! NO.20+7.38 i) | 84.44 3.00 | 150 | 80 | 140 | 0.09 0.11 174 a2
NO. 30+6. 064 (£ 48)) | 85, 63 3.00 | 150 | 80 | 80 | 0.09 0.08 1.38 50 f
XHERERAAEEEANAT 5.
50 1000 50 HEHEL
1100
IUH Y= RREL  V=(0.05xb1+0. 15xb2) xLx2
IUHU—k V= [(0.05+h) xb1+0. 10x b2) xL x2/2
B o A= (h+0. 15) xLx 2

XXM
5 A= =il EOY
S 4 BEXT
= |
sz 13
s | HF |F|
= Kep
EIFE M7 EE ‘ B R 1:20
HE s w12
P RS hEA K
I%E4 THEINE ERRRIE
BER BEBEFSTRENIAR




25 £ Kt

$=1/20  (A3)
T\
800
150 500 150
[@ 2
' S
T YL-FvyE 1=05,48
= F 7620 x 620 X 56
3 — S
‘-{2 L Y
-—_
s| o =— <> 2
2 3 ay Al
- ] I — =
2 1 )
,
Ll
A — A B — B
800 800
150 500 150 150 500 150
JL—Fv & 1=25 #8
620X 620 X 56
v83. 410
- T TTTTTTT 1] - CIITTTTITTTTT s
S S S
S < S
e
o o S o
S| 2 2 S| = 2
S S
- -— - - 300
v82.710
3 — 3 3
g 2 g =
800 800
900 900
IEEKBMI BEX (1EmELY)
i Al B g 3
2 f | 0.80x0.80x0.85 0.544
WEER | -0.620x0.620x0. 056 -0.07
avyy—+
mzEE | -0.50x0.50x0. 644 -0. 161
(ock=18N/mm2)
Kim#sEB | -0.30x0.50x0. 15x2 -0.045
KiE B
& B3 0.317
o 0.80x0.85x4 2.12
B 0.50x0.79x4 1.58
Eid) # Kik#EE | -0.30x0.50x2x2 -0.60
K B 0.50x0.15%2+0.30x0. 15 0.20
K i 0.50x0.15x2+0.30x0. 15 0.20
& #m2) 14
HEBERE & Em) | 0.90x0.90 0.81
(RC40-0) & E(m3) | 0.81x0.15 0.122
2 # 620 x 620 x 56
HL—FUbH%E [FL—Fv5| 500X5008 (T-25, KA FEEMA)
& #HE) 1

1,300

i o,
FE R s=1/25 (D)
1,300
200 900 200
100 Gu-Fy5% 1-05. 88
FE1020x 1020x06
w
| ]
.
S T T
& i i g
A
g Li \ eJJ§
T N 2
=4 o
< | hY
L 1l
Ly |
200 300 8
|l_
A - A B -8B
JL—Fv5% 1=25 %8
1, 300 FHT020x 1020 %96 1,300
200 900 200 200 900 200
2797
79300
v83.270 /
S UITTTTTTTT] = S OITTTTTTTIT -
N § | =
—
gl 3 || 0o vz o 8l gl _vs2.370 §00 S veadiz
s 2 i S g g
v82.370 | N Lvezd4iz —t
o —
g S = 3
1,300 1,300
1, 400 1,400
DEAMI #ex (1HHELY)
i i % 2 it "
s % | 1.30%1.30x1.20 2.028
mEml | 1,020 1.020%0. 096 <0.100
A mEml | -0.90x0.90x0.954 -\773
(ohk=18N/nn2)
Ki#ER | -0.70x0.60x0. 20 0.0
KixBEB | -0.60x0.60x0. 20 -0.07
KixBZE | -0.30x0.50x0. 20 ~0.030
& #Hon 0.969
# & | 1.30x1.20x4 6.24
W | 0.90x1.10x4 3.96
B e Ki#ERs | -0.70x0.60x2-0.60%0.60x2 -1.56
KIEEER | -0.30%0.50x2 ~0.30
K E# | 0.60x0.20x2x2+0.70%0.20+0. 600, 20 0.74
K58 | 0.50%0.20x2+0.30x0.20 0.26
K 5 8
& #Hoo 9.34
ARRE & #oo | 1.40x1.40 1.96
(RGC40-0) & H(m3) 1.96%0.15 0.294
2 # | 1.020x1,020%96
JU—F 5% |JL—FvF| 900x900@(T-25, %8)
& 3 () i
2AFyT @ ©19%300 2

3B £ K#t

Ry g ZAAIN— bk

600 x 600
$=1:20
760
80 600 30
X =
oi 760 )
960
10n Y
iE 3 R % Bf &
BOXA JL/N— b B600-H600 & %o
HELSL 1:3 m| oY
H@ass)—k 18-8-25 | 0960\
BB m2 | 2.00
EBRE RC-40 m |  9.60

H2T () R AERBER &Y

5 S
B4 BERXS
= NO.
sls & 14
5 | L%
I A
e
EIEE ST EE ‘ R BEF
o s w12
BT EEG DEA R
%4 1S HBRATSE
BER TR R AR B R




I ] i i i i ? 7 KRB B RAR (LRI
& NEITFTEH
+ +
® | NO.
SEEHRT Oy I REL L& % L (B700) R{B);&HR £ L (B600) s o %5 B U 15 oS n B | 15 g
ASER & 18
| 8750 7500 £30 188. 6%0. 03=5. 65m3 t= igmmgi%) 38447‘;}5:93 gX209)2gLé]i } :73,2)?}]359m =
. . : t=40mm + + + + . 8=
. - . - t40  272.2%0.04=10. 88m3 B wIEE %m7¢;§‘ ® R | 1500
\ o—& = = = & 50 1230. 5%0. 05=61. 52m3
S " . B .
®iED E - E - R s HEIT1S
ﬁ=?41?x72' ;53(2) ngg 1+47. 4+86. 3=269. 7 “ ° + +
14,1474, 3432 5+15. 1+47. 4+86. 3
V=0.02x 269. Tm=5.39m3 ' 18L] 500|188 18L] LR (e )iy wET PEE HBR
[ 7| HEEEY BEHBEY EEIRA i 3
’ | ! EEERTOVHE Fnt@ie I % 4 HHEINS ERKBISE
= * }‘\‘E %uog“\ || PR R s 1260, %g 840, 1260, 0628 %O. 375%0. 125=0. 046 gcm 223-63;?4; 592%04?"% 13 3416, 22279 22 + = +
® | . *. *2=0. 0. 188*0. 188*2=0. 07 cm .0+351. o+ L +49. 1+16. 0+10. 2= .zm =l 7 B E
L=137. 3 L=150. 4n 3om 30, 6+55. 7+10. 1+54. 5+22. 6+15. 1=188. 6m2 HER RETETASTRBEALAR
N V=0.13x 137. 3m=17. 84m3 V=0.l2 x159. 4m=19. 12m3 ) gT;i%%gEﬁ%%Rgfég:;tgé}é ,
TR (2 (B £ IbEW LR Z&,
BH. LKEORBREKEOHTHY . HAEFREL TLAEL
LERLERRYIG L=13. In (4. 83+8.26)
s
B N
’\77 N L
| $/§§§4§
| /ﬁfﬁ'&-@'
| o
Dy
“ g R
| -
= | - Dys, DAspy
=28700 L + 4:30557,:’2?‘- (t:gcm) + A<bag ;;é m2 (L5"‘Iﬂ) * ' +
Lty g =g
= s
ASEUE L () 455 5%
o3 e 0 R = i & (3
SHE s @ LSRR I L=3. 8
. O Lrb%?igf_%g . SER L=3. 8n
) T omy
xs 3
ASERIE L ()
’ ASERSE L (t=4em) SRR (g0
& 5 i Q% Ea
% S L=1.4 EHRn,
2750 + \ 4 L y + s, " + + Liaon T g + +
e W, ) 5| ) ASHRE L (t=4om) ISBEL (1)
. H I ¥ . 2y bt JE) & 1| s#EL f 43 Tn2 A=9. 5
‘ | | A, otk ] |19 WY ﬁf»‘gﬁgﬂf ASERIE L (Rsh)
‘HH‘” i ) - : 120.7m " =31
. ‘ i ‘ A
L (t=3om ‘H“““‘r&w‘\ i o mzﬁ(%m
REEMMYIET L=4. T /|| & | 23 E
£ iy 150588 oren gl ASERI L (i)
25%1]10;?2 BEAEH 7 “
=i m i
g
@i&$ = CALT% LT:E - ;
L1t 8%y, ASBUE L (1) ® AN wwem G 8" [=0
et A=45 m i
'@ ki | AS. 1
g i ASERIE L (t=4on) (L | =
= 65 AR i
©2 Syl =78
L3 bR 5 Yo gt
\Z%&ﬁtﬁﬁj
- Byom
=28800 ®4s L=15.
— + + A=2) %“5 (=g In
| Dby, _ ASER £ L (t=4cm)
e =
‘ La‘ - #L @Asgy@ut 3om) REFEIRLIN L=2. 9n A15, T2
| " 159 4, Régae A=15 7], E
‘ -2 n iy | 125 3m
| SRR S0m, 15 @ 22 8m
| = A= 9.4 5§’5§$7n -
“ \ =647 T2 YORE L ASEUE L (t=4om
“ .AS
i
L lap:uuo
T e
by =
20850 + + + + + + + +
L] # *
0 AR w 7 M W = TN T I
BP 285-53-18.09 135. 6388 28731.1870 -67974.5870
X e Tawn | wow | mam T | e | e 0 e e
T T wwna | e | wes o | Towen 5 PR AT
B CEEE wwaw | mom | wew T v | w0 v o0
5 w00 oo
g g g g g & g g




EHBAHE (R+L)

~Rar

)

Z W’/’/ T |

v/a/A

Lt

LT \H‘F’*

R RiREHE

A
HE

————

———

1. 42%6. 0=8. 52m2

RIE
(RAHE) @1.41%6.0=8. 46m2

1. 42%4. 0=5. 68m2
@1. 85%4.0=7. 4m2

®2.07*4.0=8. 28m2
®2. 11x4.0=8. 44m2

@1.92%6. 0=11. 52m2

L REEHE

R RS S
A=38. 6m2

i
ERER
PR A

189.3+69.9 A=259.2m2
£

38.6+31. 3=69. 9m2

127.7+45. 4+16. 2=189. 3m2

JE % A&
FEALHE) 20.81x6.0=4. 86m2

0. 82x6. 0=4. 92m2

0. 82x4. 0=3. 28m2
@1. 25%4. 0=5. Om2
®1. 474, 0=5. 88m2
®1.51x4. 0=6. 04m2
@1.32x6. 0=7. 92m2

0. 71%6. 0=4. 26m2

) 0. 70%6. 0=4. 2m2
0. 71%x4.0=2. 84m2
@1. 14%4.0=4. 56m2
®1. 36%4. 0=5. 44m2
®1. 40%4. 0=5. 6m2
@1. 21%6. 0=7. 26m2

Eﬁ%

ne

D E
A=15.3m2 Rtz %

A=16.2m2

v

A=59. 4m2

A=37. 9m2

A=34. 2m2

R RAIFEA00 x 400D

SRR B (1 SRR R (RIL AL R2011)

ERAIE300 x 300,

BE 4 HEmBETFEX
= | NO.
1) 16
=3 ol AY 74 e
=K & "
=
BIEE %m7iﬁ‘$ R 150
B8 & HEI118
6 Tt 7 BE® FEA BN
T E % HE1118 EBUAITH

HER BETEABTRERD L KR

F) HTEEMOBRMERVRSFBETHD.
BIFICEERBEEILEVERBLERT S L.

BHE. LKEORBIRKEDHTHY . HABIRELTLEL,

T g

6000

Rt fide
A=22.Tm2

SUShvegy
ST gy

S

~ S
= I~
s A
o =
S o
&

) [ %

PEAES N R T st o IPMEM XeEiE Ve
285-53-18.09 135.6388 20731, 1870 -67974.5870
277-05-12.48 8-48-05.61 980. 0000 75.4203 28979 150.5439 373.2268 267683200 ~68105.0440
244-49-50 61 3-15-21.81 143.0000 62,8955 2 3085 1099633 751269 288143660 -68475.4190

502074 140.5885 26782.4150 -68543. 4130

220-51-30.51

23-68-20.16 120.0000 25.4764 26746

286760840

-68635.3850

it S
A=12.6m2

k%
2

avyy— b

A=5. Tm2

00 gy
0276 47T o




SERETER

BET

5=1:100
o W T = -
R AR T YD T YD RitiAD
— i 4000 —HE 2000 _ 1000 #RAH {8 _ BAE 1000, 2000 —H&E 4000 —
FATOYY FATOVY
—#Invy 600 4000 600 —#&Tovy —#&7avY 600 4000 600,
ERPLEET =E EXE4E
7[ t)J'FFEI‘J7 1 X X P @]‘F‘?’ﬁ/? T F}—m7|:;7
- T
— i
e —— = —— = iE= —— = =]
R ki ERE ERE ki BREEE
ERRAE (R M EEREE GEEH) 8000 }nf;,y ERUAE GRER) 8000 B YF70vs  gFIovs ik EREEE L) 8000 ‘mﬁ;, EREAE GREH) 5000 Kbl EEBEE (R
1000 Toa0p0 10p0 1000 000 71000
1 9500 9500 F 1 9500 1 9500 F
L s Lo L [ N [
o S w v N E v
*ﬁ&ﬁ"i—‘ﬁnﬂﬁiﬁﬂ s=1:20 Eﬁ%khﬂﬂﬁ*ﬁ S=1:20
SEEHRIO Y (—BB RU KEEH) 600 S E
AR ‘ = 800 _ E@mEALS : 9TH EERALE EMEANE T 800
o o ° o 600 2 2 600 -
e vV s S e S v s 2 2 vV $iE =]
vV BERES vV SEBES vV EEBES
8 ) 1.50% & [T—v0 | %T — %( 8 v i g
v sitiE e ‘L‘L £ w
—HEP (HE® +5om) T YRR BEE +5em ~ +2cm) L=2.0m FIEXR (FiEm +2om) L=1. 0 BEAHRR (HEF +20m) HEHREANRRE  CGHERS +bom) W
X SEESRIOvHIOYY FTHLE (RiEHAD) &
IEHICHEFLHELABERET 5.
S Y LEE SEE b v
HERRRLEMTE 5125
— f A % A B FAH (RHAD) BEI (BERA) 8
(1-1BFE) (2-2E) (3-3@7m) (4-4BRTE)
2200 2200 215 B
175 WEL (HHER) BET (REEBA) WEL SER)
0.050 020 0. 050
+0.000 +0.000 HET / FATOYY SEEHRTO Y5 148
oo \ +0.000
] (msEED) (msEED) (s E) e 2
HE IR ]} VIR ERE BEIRM
s iv i
— [—
EEREE IPTPT
EREME BUERREOHAYD T
u 3 3 A= = F1y
EET FEkiEAs 13)  t= 3om FBI (BAiEAs 13)  t= 3om KRBT (BAtEAs 13)  t= dom [EE "'j‘ JE *:T: 4% 1% =
BET (BEERAN-0  t=10m BT (BERE-0  t=10om BBT (BARE-0)  t=10om m
) -
FANS—ROLE)  t= S TANE—BUE) = Som TANE—FOLB)  t= Som X4 % *J] ] 17
B 18om it 18 it 18 £ 18
cm cm 2 mq:
BIFE a7 EE ‘ #® R B
] .
% HEIE
% BOMEEE E BEETVRAETHC L, S
BIER HET REA K
I%% EI1S ERHATE
BEE BETRA TR L AR




XEEARIE (G RiRH R GRIMAL R2011)

| m % RE#HTEER
! ) MTERYOBERNERVRSEEETHD.
! EIECISERMEE I AV ERIELERT S L, = |NO.
! nE. LAKEORBRIEKEOHATHY. BKEFXRELTLAEL, X 4 % *)J g 18 B
\ HP
§ BT EE %*ﬂ7$f§‘ﬂ'ﬁ' R | 1500
§ R s HEI112
‘ \ 1 Tt 7 BEN PEAE MK
1NN
w“l\‘ I % % THEIIE EBRRIF
|5 Nafio-ol
::\E‘ﬂ; e BER BEAGFHTRBESLAR
SEN LY
"""" Al i |

\

—=z 7

sgEens i 166. 2m OF%
| | w A EUES 137.6+25. 8+138.8=302.2, _ = S &L =] EAR=30%5f
EREENG (E{ﬁ%rﬁﬁﬁ 41 9460 92113 4 L=415. 6m (Iﬁ XPIR RI6EHEFT+ L 14&Fr=30&Ffr
E%'ﬁ :138332. 0+2.6+2.6=8.5 550
v B BN (t 'S . -
g 160 L=63. Om
mmaense by ri{Y 2.0

m
xmmsns  KH - 585 26. 7+20. 0+16. 0=62. Tm (15cmifa &)

1500

SHAIER
L=15.2m  HursiE
L=55. 5m

- X ESER )
T4E L=20. O (6. 66+3)
/| wzuma

S HEmSEHY)
L=16. Om (8. 0%2)

e
=166, 16 i
L= bn THiE4041 R

i - : ; == 2 m uh
| N 1 i S N S L T - S Sl A S
SEEETRI =i ] — 4 s 3

L=189. Om SR

L=194. 6m
P m XA

FiEER
B 1=2.6m
EE T ( j e P ] . " Y RN i o
5 s ! ‘ e = . o T _
R L=44 2 [=137. 6m e Tren R = = =4 T 5 s 1L o — LTt
‘ ® | N - . : = p S ] “:
d EHIR 1 BRNE = = - 4 [
(F) FRBR®HETH ||| i | 165 ﬁfﬁf?ﬁ \\ ‘\ E- —_— F———t—p ; N
| : U@, o
| 1 I
o \ Fobsqy
RENSEAT (EHEEH) #4031 548 L=2. 0m
1=26. 7m (8. 91%3) B
1=2. 0m

——— &
——— —

| j@
/ . N /
L=25. 8m I EybS542 H
| = ~d
J L=2.0m S -
=
#4037 54 2R 1=65. Im
L=2.0m ®
TiE40065 £}
f i
| \ !
1l \Lw(m’ 0
L] # *®
1P e 0 R L s o IPmER ey R
8 285-53-18. 09 1356388 28731.1870 -67974.5870
X 7051248 6-48-05.61 480.0000 75,4203 20079 150 5438 5732268 28768.3200 08105, 0440
1.2 244-49-50 61 152181 1430000 628955 23085 1099633 75,1269 288143660 o475 4190
3 205130 51 23-58-20.10 120.0000 254704 26740 50207 1405885 782 4150 085434120
e 28676.0840 08635, 3850




